

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

A Sváb János-féle felparcellázásra szánt fábiáni földet elsősorban is a földigénylőknek kell eladni.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság a városi hatóságot bizta meg a parcellázás ellenőrzésével.

Közöltük, hogy Sváb János fábiáni földbirtokának egyrészt parcellázni kívánja és ezért a vármegyei gazdasági felügyelőség engedélyét kérte. A gazdasági felügyelőség a parcellázásra vonatkozó engedélyt Sváb Jánosnak ki is adta és az engedély alapján Szentese város közgyűlését földbirtok ügyekben helyettesítő bizottság is foglalkozott a kérdéssel. A földbirtokbizottság határozatában tudomásul vette Sváb János parcellázására vonatkozó elhatározását és a gazdasági felügyelőség engedélyét, de azt az óhaját fejezte ki, hogy legelsősorban is olyan egyének jussanak a fábiáni földön parcellázáshoz, akik jogos földigényüket bizonyítani tudják.

Amikor a parcellázás híre elterjedt, a földigénylők ezer aláírással ellátott kérvényben fordultak a földművelésügyi miniszterhez és az OFB-hez, hogy az állam Sváb János parcellázására szánt fábiáni földjeire gyakorolja az állami elővásárlás jogát, hogy így községet létesíthessenek a kedvező helyen elterülő földön. A földigénylők e kérését nem teljesítették.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság foglalkozott a Sváb-féle fábiáni föld parcellázásának ügyével és a hozott határozatról tegnap értesítette Szentese városát.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság úgy döntött, hogy tudomásul veszi és teljesíti Sváb Jánosnak a parcellázásra vonatkozó kérelmét. Jövőhagyja azt is, hogy Sváb János 700 katasztrális hold földjéből 550 holdat adjon el, míg a fennmaradó 150 holdat tulnyomó többségben orosházai gazdálkodók részére parcellázza fel.

A másik felparcellázandó fábiáni földet Sváb János a gazdasági felügyelőség engedélye alapján ugyancsak felparcellázhatja, de a földet legelsősorban is azoknak a földműveléssel foglalkozóknak kell juttatni, akik a földbirtokreform törvény alapján földhözjuttatandók, vagyis földigényük jogos.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság határozata Szentese városát bizta meg a felparcellázás ellenőrzésével, vagyis a város gyakorolja a felügyeleti jogot a tekintetben, hogy a Sváb-féle fábiáni földön földigénylők jussanak parcellázáshoz.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság határozatához képest tehát a fábiáni föld felparcellázása megkezdődik s mindazok, akik a Sváb-féle parcellázásra szánt földön ingatlant kívánnak vásárolni, jelentkezzenek a városházán, ahol a további részletekre nézve felvilágosítást kapnak.

A gazdaérdekeltségek az adófelszámolási bizottságban megfelelő képviseletet kívánnak.

Gazdasáreimek az adózás körül.

A gazdaközönség körében nagy az elkeseredés a súlyos adótervezések miatt. Hangoztatják, hogy ők, mint adóalanyok, már fizettek a fehérpénz devalvációjával, központokkal, rekvirálásokkal, pénzlebélyegzéssel és egyébekkel. Ezután jött a hadinyereség, forgalmi adó, vagyonadó, házhásonrészesedés, luxusadó és még számtalan más új és újabb adó fogyasztási, ut-, kövezet, megyei és községi pótdadók.

Egy ideig, mondják a gazdák, még csak ment valahogy ez a töméntelen fizetés amikor azonban a kormány defláció gyűrűjét mindig összébb vonta, megakadt az adófizetési képesség. Mint ahogy a fogyasztók vádolják a mézárásokat és hentéseket, mert az aru olcsóbbodását nem akarják észrevenni, úgy vannak a gazdák az adókkal is. A rosszabb pénz mellett kivetett adókat nem akarják mérsékelni.

Az alapvető hiba, mondották nekünk,

az adókivetésnél van, mert ott a fináncok vannak tulsúlyban, diktatórikus hatalommal vannak felruházva. Epen ezért a magyar gazdaközönség követeli, hogy a felszámolási bizottságokat számarányuknak megfelelően gazdákkal egészítsék ki. Vissza kell állítani a békebeli állapotokat: a felebezésnek legyen újra halasztó hatálya, hiszen annyi billió van az állampénztárban, hogy a felebezés elintézését meg lehet várni.

Uzsoraszerű a késedelmi kamat havi öt és még több százalékkal. Ez igazságtalan állapot és azonnal meg kell szüntetni. Az összes adókat a pénz esőkkenésével apasztani kell. Ma minden nagyadózó évente 15 teljes napot kénytelen eltölteni az adóvallomások készítésével, utánjárásokkal a pénzügyigazgatóságoknál, adóhivatalok helytelen kivetéseinek korrigálása miatt és a pénzügyminisztériumban való utánjárásokkal. Hány ezer ember termelő munkája vész

el így: a haszontalan munkapazarlás révén. Az OMGE novemberi választmányi ülésén szóba kerülnek ezek a sérelmek.

Az adófelszámolási bizottság szerdán folytatja a szentesi fellebbezések tárgyalását.

Hétfőn és kedden a szegvári és midszenti fellebbezéseket bírálják felül.

Az adófelszámolási bizottság e héten már a szentesi fellebbezők ügyeit tárgyalta és úgy határozta, hogy a szentesi ügyek tárgyalását egyelőre felfüggesztik és hétfőn, kedden a szegvári és midszenti adófellebbezéseket veszik tárgyalás alá. Így tehát hétfőn és kedden a szentesi adófizetők ügye nem kerül az adófelszámolási bizottság elé.

Előreláthatólag e két napon a szegvári és midszenti fellebbezésekkel végez a bizottság, úgy hogy szerdán már ismét a szentesi ügyekre kerül a sor. A szerdai adófelszámolási bizottsági tárgyaláson soronkövetkező fellebbezők névsorát lapunk keddi számában fogjuk közölni. Ezuton is felhívjuk olvasóink figyelmét az adófelszámolási bizottságban tárgyalásra kerülő névsorok figyelemmel kísérésére, mert a bizottság külön idézést nem kézbesített.

A husipar vasárnapi munkaszünete.

Tudvalevő, hogy a kereskedelemügyi miniszter rendelete értelmében a hentések és mézárások október hó 15-től április hó 16-ig terjedő időben üzleteiket zárva kötelesek tartani. A szegedi kereskedelmi és iparkamara még e rendelet életbeléptet megelőző időben rámutatott a tervezett rendelkezés tarthatatlan voltára, mit főleg fogyasztói, de ipari érdekekből is sérelmesnek tartott. A rendelet életbeléptet követő rövid idő a kamara felfogását igazolta, mert úgy fogyasztói körökből, mint az érdekelt iparosság köréből egyöntetűen hangzanak az óhajok a régi állapot visszaállítása iránt. Mindezt a kamara illetékes helyen kezdeményező lépéseket tett a husipari vasárnapi munkaszünet felfüggesztése tárgyában.

Egy maklári fiatalasszony máglya halála.

Ünneplőbe öltözött a lángokba vetette magát.

Borzalmas módon vált meg életétől Maklár községben Apostol Bertalanné. A huszonhároméves asszony évek óta gyógyíthatatlan betegségben szenvedett. Ez annyira elkeserítette, hogy néhány hónappal ezelőtt

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

Géphemzótanfolyam.

November 1-től kezdve négy hetes géphemzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemzónó teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppollások is. Minták üzletem kirakatában!

Tanítás minden vevő részére díjtalan!

Beiratkozások már most eszközölhetők. Telefonszám 66.

Wellischné gépraktárában.

már öngyilkos akart lenni. Akkor mérget vett be, de az orvosok megmentették az életnek. Tegnapelőtt, amikor a férje nem volt odahaza, Apostol Bertalanné a kert egyik elrejtett zugában rőzséből, szalmából, forgátsból máglyát rakott, leöntötte petrolummal, felvette legszebb ünneplő ruháját,

majd magát is végig locsolta petrolummal. Így felkészülve meggyújtotta a máglyát és amikor a magasra csaptak a rőzse lángjai, beleugrott a lángokba. Mire a szomszédok észrevették a kertben égő tüzet, már késő volt. Apostol Bertalannét széné égve találták az eloltott máglya hamujában.

szinezett középcimerével van ellátva. A parancs szerint a szolgálati övet mindenki a saját költségén köteles beszerezni. A deréköv ára 146000 korona. Ezt az összeget a tisztviselők november 1-i illetményéből automatikusan levonják. Ez az intézkedés érzékenyen érinti a legtöbb rendőrtisztviselőt.

— **A Szentos-szarvasi kövesuton egy utkaparót elgázolt a gőzhenger.** Kasik Mihály 48 éves utkaparót szerdán reggel Szarvas mellett a szentesi országunton a vármegye által most üzembe hozott hatalmas utjavító gőzhenger eddig még ki nem derített módon elkapta, maga alá gyűrte, úgyhogy a borzalmasan összelapított holttestet csak nagy ügyvel-bajjal tudták az irtózatossulyu gépkolosszus alól kiszedni. Holttestét a sarvasi hullaházba vitték. Felsegése és öt kicsiny gyermeke maradt a legnagyobb nyomorban.

Halálugrás közben gyermeket szült egy cselédeleány.

A szerencsétlen anya összeroncsolt tagokkal kiszenvedett — a gyermek sértetlenül életben maradt.

A cseh-szlovákiai lapok hasábjain keresztül foglalkoznak egy öngyilkos prágai cselédeleány hihetetlen fantasztikumnak tetsző, de megtörtént esetével, aki levette magát a negyedik emeletről és halálra zúzta magát az udvar kövezetén, végső vonaglásában egy fiúgyermeknek adott életet, aki csodálatosképpen sértetlenül életben maradt.

Az öngyilkos cselédeleány Baret Mária, a családott szerelem halottja. Udvarlója egy katona volt, aki házasságot ígért neki, majd amikor a 21 éves leány anyai öröme élé nézett, faképnél hagyta hűtlenül.

A szerencsétlenné lett leány mindenáron menekülni akart a szegénytől, sorra járta az összes prágai orvosokat, de anyasága már olyan előrehaladott állapotban volt, hogy a tiltott műtét végrehajtására sem pénzert, sem Bartel Mária könyörgé-

seire senki sem vállalkozott.

Mikor közeledni érezte a szülés napját, megérlelődött benne a végzetes elhatározás, hogy apátlan magzatával együtt elpusztítja magát.

Felment a hatalmas prágai bérpalota legfelső negyedik emeletére és egy borzalmas sikoly kíséretében keresztül vetette magát a korláton.

A halálugrás jól sikerült, véres, szétrotoncsolt tagokkal találtak rá a kövezeten a pillanatok alatt összefutott lakók. A halál pillanatában azonban egyszersmind egy új élet is fakadt: a kiszenvedett cselédeleány mellett egy újszülött gyermek pihegett teljesen sértetlen testtel és feltörő sivalkodással üdvözölte az életet és az apátlan anyátlan árvaságot.

A halott anyát a hullaházba szállították, az újszülöttet pedig a lelenházban gondozzák.

Adónaptár.

November 14-ig be kell fizetni az októberi értékpapírforgalmi adót.

November 15-ig be kell fizetni a szeptember havi fényüzési adót.

November 15-ig tartoznak a munkaadók az alkalmazottaiknak október havában kifizetett illetményei után az illetményjegyzéket kiállítani és az alkalmazotti kereseti adót befizetni.

November 16-ig fejeződnek be az általános kereseti-, jövedelem- és vagyonadó-fellebbezések ügyében az adófelszólamlási bizottság tárgyalásai.

„Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrés R.-t.

Telefon 6. Alapított 1872.

Vámórlés és darálás.

Deszka, épületfa, lécz, zszindely, asbest pala és hornyolt cserép.

Tüzifa. Bel- és külföldi kőszén, faszén, kovácszszen és légszeszgyári kocsz.

Mindenféle bognár szerszámfa, kőris és szilrönkfa, kőristalp és küllő.

Mezőgazdasági gépek eladása. 3967

— **Elárnsítónó** azonnali belépésre felvétetik Schwarcz Mór utóda sütődéjében báró Harucker-u. 13. 3976

November 20-ig feltétlenül be kell fizetni a kényszerkölcsönt.

A pénzügyminiszter szigorú rendeletben intézkedett a behajtásokról.

A szentesi adófizetők terhére még mindig jelentékeny összegű kényszerkölcsön hátralék mutatkozik. A pénzügyminiszter most a pénzügyigazgatóság utján szigorú rendeletet intézett a városhoz, amelyben a hátralékban levő kényszerkölcsön behajtásáról intézkedik. A rendelet szerint a be nem fizetett kényszerkölcsönöket november 20-ig okvetlenül be kell hajtani. És csak ahol időközi elszegényedés esete áll fön, ott lehet halasztást vagy törlést engedélyezni.

Egyébként itt említjük meg, hogy mindazok, akiknél birtok elosztás történt, a kényszerkölcsön elosztását kérhetik a pénzügyigazgatóságtól.

HIREK.

— **Ma délután tartja meg előadását Horváth Károly dr. egyetemi tanár.** Közöltük már lapunk olvasóival, hogy Horváth Károly dr. egyetemi tanár, a rosszul táplált gyermekek csont elferdüléseiről, Szentesen előadást tart. Horváth Károly dr. előadása az érdeklődők széles rétegeit mozgatja meg, mert előadásának tárgya a legnagyobb érdeklődésre számíthat. Az előadás délután 5 órakor kezdődik a városháza közgyűlési termében.

— **A rendőrtisztek új szolgálati jelvénye.** Belügyminiszteri rendelet közli a rendőrtisztviselőkkel, hogy az eddigi zománc-plakett helyett új szolgálati jelvényt rendszeresít számukra. A szolgálati jelvény 50 mm. széles barna bőr-deréköv, elől 45 mm. nagyságu, arannyal befuttatott keretes ércsattal, mely a magyar állam zománcal

— **A vasárnapi SzTE-SzMTK mérkőzés.** Az őszi bajnoki szezon utolsó mérkőzése zajlik le holnap délután a plakátokon hirdetett 3 órai kezdettől eltérőleg negyed 3 órakor az Erzsébet-kerti sporttelepen a két rivális egyesület SzTE-SzMTK között, a munkás egyesület rendezésében. Méltán tarthat számot a nagy érdeklődésre ez a sokat jelentő küzdelem, mert itt dől el az SzTE első helyezése s ugyancsak ezen mérkőzés eredményétől függ a munkásoknak negyedik helyre való feljutásuk a bajnoki tabellán. Frankl SzAK bíró erélyes bíráskodása garancia arra, hogy a nagy riválizálással járó tulerős játék semmi esetben sem durvulhat el s a játék nem zökkenhet ki a szabályok által megengedett határokon kívül. Az természetes, hogy mindkét csapat minden erejét és tudását igyekezni fog kifejteni, mert mindkettőnek létérdeke függ a ma még meg sem jósolható eredménytől. Mint fentebb említettük, a mérkőzést az SzMTK rendezi mérsékelt helyárrakkal s így az SzTE tagjainak tagsági igazolványaik kedvezményes jegyváltásra nem érvényesek.

— **A Tábla fölmentette a halálraítélt Szani Józsefet a hitvesgyilkosság vádjáról.** Ez év májusában Biharnagybajomban halva találták agyában ifjabb Szani József jómódu gazdálkodó fiatal feletégét, Sárkány Ágnest, akinek fején lött seb volt. Az ágy előtt a földön feküdt Szani József revolvérére. A nyomozást megindították annak megállapítására, hogy Sárkány Ágnes öngyilkos lett-e, vagy pedig meggyilkolták-e. Az a hír terjedt el, hogy a gyilkosságot férje követte el, akivel állítólag rossz viszonyban volt. A nyomozás során épp anynyi adat merült föl Szani ártatlansága, mint bűnössége mellett. A debreceni királyi törvényszék megállapította, hogy Szani előre megfontolt szándékkal ölte meg feleségét és ezért hitvesgyilkosság miatt kötéltálati halálra ítélte. Az elítélt védője föllebezett a királyi ítélőtáblához, melynek tegnapi főtárgyalásán Perjessy Mihály dr. kuriai bíró kihirdette az ítéletet, mely szerint a tábla ifjabb Szani Józsefet a gyil-

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó
Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t.
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.**

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölcsönzások.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

kosság vádja alól fölmentette. A királyi tábla az indokolásban azt mondja, hogy nem talált megnyugtató alapot a halálos ítélet kimondására. Az ügyész fölbevezett, a védő és az elítelt megnyugodott az ítéletben.

— Szerelmi bánatában öngyilkossá lett urasági inas. Molnár Pál 20 éves urasági inas gróf Bolza Pál szarvasi nagybirtokos kastélyában volt alkalmazásban. Csütörtökön reggel egy katonai Manlicher-fegyvernek ravaszára zsineget kötött, a föltött fegyvert szívének irányozta és lábával elrántotta a ravaszt. A lövés közvetlen közelből történt és a golyó a fiatal embernek a mellét teljesen összeroncoltta. Azonnal meghalt. A vizsgálat kiderítette, hogy tetét szerelmi bánatában követte el.

SZÍNHÁZ.

Gül Baba. (A Szentesi Kisgazda harmadik színházi estje). Tegnap este ismét, ebben a szezonban harmadszor, töltötték be a színházat a Szentesi Kisgazda előfizetői. Boldog örömmel állapíthatjuk meg, a közönség olyan előadást nézhetett végig, amely a színiévtábla pártját ritkítja. A „Gül Baba” csodálatosan szép zenéje, a kedvesen és nemesen tiszta szöveggel nem tévesztette el hatását, a siker teljes és osztatlan volt. A társulat derekasan kitett magáért. Első helyen kell megemlítenem Somogyi Rózsit, aki sok tüzzel, mélységes érzéssel játszotta Gábor diákot. Somogyi Rózsit eddig igazán nem kényeztítettük el dicsérettel, úgy látszik nehezen illeszkedett be az együttesbe; tegnap este igazán szépet és művészt nyújtott, örültünk valahányszor a színe lépett, nagy sikere örömmel tölt el és szívesen számolunk be arról. Kiss Árpád ismét a lámpák elé lépett, fölényes művészete remekbe öntötte Gül Baba alakját, a közönség bőséges tapssal köszönte meg kimagasló művészi játékát. Torma Gusztó tovább halad, sikerei útján. Cseh Iván kabinetalkitást nyújtott a cigány szerepében. Falussy István a budai bíró, Máthé László a basa, Boross Ica a cigányasszony szerepében tetszett. Z. Egyed Margit sok derűt fakasztott. Az előadás jó, igazán hibátlan volt.

— A szöveges színlap minden dohánytőzsdében kapható, ára 1000 korona.

Színházi Iroda hírei:

Ma, szombattól kezdve október 28-ig az elmúlt szezon legnagyobb operett slágere Kálmán Imre legszebb és leghíresebb darabja kerül színre „Marica grófnő”. E gyönyörű zenéjű, poétikus szövegű operett kiállítás is esemény számba megy. A szereposztás elsőrendű, minden szerep a legjobb kézbe került. A címszerepet Halmi Vera játssza, társulatunk bájos primadonnája. Torma Gusztó Liza szerepében bájosabb, mint valaha. Máthé László a könnyelműségnek következtében tönkrement huszárfőhadnagy szerepét, nemes büszke férfiasággal játssza, énekszámait gyönyörűen, szívhez-

szólan énekl. Falussy István valósággal vigjátéki figurát csinál egy román herceg szerepéből. Külön meglepetés lesz Komlós Vilmos csillogó kumoru alakítása és a bravuros új táncai. A harmadik felvonásban pedig Cseh Iván visz sok derűtséget a színpadra. Ez előadások iránt oly nagy érdeklődés nyílvánul, hogy mindenki helyesen teszi, ha a jegyét előre megváltja.

A színház kellemesen fűtve van.

Ma, szombaton este 8 órai kezdettel bérletszünetben

Marica grófnő

Operett 3 felvonásban.

S z e m é l y e k:

Marica grófnő ...	---	Halmi Vera
Populesku herceg ...	---	Falussy István
Baró Zsupán Kálmán ...	---	Cseh Iván
Endrődy Liza grófkisasszony ...	---	Torma Gusztó
Kiebenberg István báró ...	---	Zilahy János
Cecília hercegnő ...	---	Z. Egyed Margit
Taszló gróf ...	---	Máthé László
Török Béla ...	---	Salamon Giza
Dombosy Ilka ...	---	Útó Endre
Kudélka főkomornyik ...	---	Derecskel István
Grosavesku ...	---	Galgóczy Ferenc
Mihály, öreg huszár ...	---	Boross Ica
Lidi, cigány ...	---	Fekete Jenő
Lajcsi, cigány ...	---	

MOZI.

„A cigány”. Szigligethy Ede örökbecsű népsziműve most vasárnap délután fél 5 órakor mérsékelt, este fél 7 és fél 9 órakor rendez helyárrakkal. A felélesztett magyar filmtechnika ezzel a darabbal köszöntött be. Sikeréről írni teljesen felesleges. Ez a film szenzáció, mert klasszikus példája annak, mennyire fejlett a mi film játszásunk. A legkiválóbb magyar erők játszanak benne. A címszerepet Rózsahegyi Kálmán utólérhetetlen erővel játssza meg, Zsiga cigányban Kürthy József, Vándory, Vendrey, Sacy von Blondel a többiek között kiemelkedő partnerei. Forgács Antal legsikerültebb rendezői alkotása a Cigány, zsufolt házakat jelez a hatalmas érdeklődés. Gaumont Híradó és egy kiváló burleszk „Bill az ügyeletes detektív” fejezi be e remek műsort. A színház fűtve van.

Terménytőzsdé.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuzsa 368.700, ujab 280.000, ujárpa 260.000, roz 250.000, csöves tengeri 100.000, korpa 180.000 korona budapesti paritásában.

A legjobb és legolcsóbb

polgári szórakozóhely a

KORONA KÁVÉHÁZ

Kitünő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

Minden este

Gábor Pista zenekara muzsikál

Új billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

ÜZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.

3604

Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

Buzát

Telefon 75.

Telefon 75.

és mindenféle terményt vásárol,

a Zsoldos r. t.

gabonaosztálya.

2838

Halló!

Halló!

Halló!

Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

1792

Gabona-bevásárlási

irodámát Petőfi-utca 1. sz. alól
Rákóczi-tér 32. szám alá
helyeztem át, ahol mindenféle

gabonát, heremagot

és egyéb terményt állandóan
legmagasabb napiáron
vásárolok.

Feuer Lajos

gabonakereskedő. 3992

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

A Zsoldos R.-t.

szikhati gazdaságából kitermelt
bajor és tükörponty kerül el-
adásra. Előjegyzéseket felvesz
a r.-t. gabonaosztálya.
Telefon 75.

Csöves tengerit, főkmagot minden meny-
nyiségben veszek Béladi József Bartha
János-utca 20. Szürszabó-magtár. 3507

Derekegyházioldalon Lakatos örökösök föld-
jéből 5 hold árendába kiadó; értekezni
Alkotmány-u. 16. 3989

30 kiló finom juhturó 25.000 koronáért
kilonként eladó; értekezhetni Tokai
Juliska üzletében, Kossuth-u. 11. 3403

Használt és új

varrógépek, kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési
feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz.,
csendőriaktanyával szemben.
Javitások szakszerűen és jótállással
készülnek. 7

FIAT

a vezető világmárka délma-
gyarországi képviselője és
mintaraktára

SZEGED

Szent István-tér 2 szám.

Fiat Garage

Kéry Béla 3764

Makulatura csomagolópapír

kis és nagy mennyiségben kapható
— lapunk kiadóhivatalnbaa. —

Sütődeáthelyezés!

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy az eddig Nagyörvény-utca 42. szám alatt
volt bérelt sütődémet, a Nagyörvény-utca 53. számú saját
házamba (Szénási-féle ház) áthelyeztem, ahol a mai kor
igényeinek megfelelően saját sütődémet és kenyérelárusító
üzletemet megnyitottam. Kérem a n. é. közönség további b. pártfogását

OLÁH ANTAL sütőmester.

3401

Urak és hölgyek figyelem!

**Mindennemű férfi, női és
gyermek-ruhák, valamint
bőrkecstyű és bőrkabát**
egyedüli tisztítója és festője B A G I
IMRE UTÓDA

KOVÁCS IMRE

Andrássy-utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre
mosását, tűkőrfényesre vasalását legjutányo-
sabban vállalom. 3396

Pubifésük

Diadal

Párisi gummitekerés

(láb- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER drogéria Szentes.

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 5800

Barnakenyere 5400

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák

a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-

nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-

nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

2160

Izléses
kivitelű

**lakodalmi
meghívókat**

jutányos áron
készít a

Szentesi Ujságüzem r.t.